
ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ 

 

1. Ένας αγροτικός συνεταιρισμός εισέπραξε από την πώληση των 

προϊόντων του 24.145€. Τα μέλη του συνεταιρισμού είναι 17. Πόσα 

χρήματα πήρε ο καθένας από την πώληση των προϊόντων; 

 

2.Ένας οινοποιός συσκεύασε σε φιάλες των 12 κιλών 4.216 κιλά 

κρασί. Πόσες φιάλες χρειάστηκε; 

 

3.Ο κ. Γιώργος είναι συλλέκτης γραμματοσήμων. Έχει γεμίσει 28 

σελίδες από το άλμπουμ και στην κάθε μία έχει τοποθετήσει 16 

γραμματόσημα. Πόσα γραμματόσημα έχει ο κ. Γιώργος; 

 

4.  Ένας θίασος ανέβασε ένα έργο του Αριστοφάνη στο θέατρο της 

Επιδαύρου για δυο μόνο παραστάσεις. Την πρώτη παράσταση 

παρακολούθησαν 7.812 άτομα, ενώ τη δεύτερη 6.581 άτομα. Πόσα 

άτομα παρακολούθησαν συνολικά την παράσταση;  

Αφού λύσετε τα παραπάνω προβλήματα να γράψετε και τα 

αντίστροφά τους. 

 

 


